



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MARAMUREȘ  
PRIMĂRIA COMUNEI LEORDINA  
STR. PRINCIPALĂ. NR. 874  
TEL/FAX 0262364471  
E-mail primaria\_leordina@yahoo.com

## ANUNȚ

Primăria comunei Leordina, județul Maramureș, organizează concurs/examen în vederea ocupării unei funcții publice de execuție de consilier clasa I, grad profesional debutant în cadrul aparatului de specialitate a primarului, compartiment financiar contabil .

Condițiile cumulative pentru a participa la concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante sunt :

Studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalent , următoarele specializări :  
științe economice.

Concursul/examenul se desfășoară în data de 30 martie 2020 , orele 10<sup>00</sup>, proba scrisă.

Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 zile de la data publicării anunțului pe **site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici ,pe pagina de internet a Institutiei pe care o reprezentam [www.primaria-leordina.ro](http://www.primaria-leordina.ro) si la sediul Primăriei comunei Leordina, nr. 874, județul Maramureș.**

Dosarele de înscriere trebuie să conțină, în mod obligatoriu, documentele prevăzute la art. 49 din H. G. nr 611/2008, modificată și completată de H.G. nr 1173/2008.

Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul Primăriei comunei Leordina .

Persoanele interesate pot obține relații suplimentare la sediul primariei comunei Leordina , precum și de la secretarul comisiilor de concurs, în intervalul orar 09:00 – 16:00 de luni până joi, iar vineri 09:00 – 14:30, de la dl. Taut Ioan , consilier, clasa I, gradul profesional asistent ,  
e-mail: [hanceanu\\_jb@yahoo.com](mailto:hanceanu_jb@yahoo.com) nr. de telefon: 0753413777.

Primar,  
Gavriluți Ștefan

Bibliografia necesară pentru ocuparea funcției publice de  
execuție vacantă de consilier clasa I grad profesional  
debutant compartiment financiar contabil

- Constituția României ;
- O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ ,cu modificările  
si completările ulterioare;
- Legea nr.544/2001 privind liberul acces la informatiile de interes  
public , cu modificările si completările ulterioare;
- Legea nr.273/2006 privind finantele publice locale.

PRIMAR,

GAVRILUȚI ȘTEFAN

A handwritten signature in blue ink is written over a circular official stamp. The stamp contains the text "ROMANIA" at the top, "CONSILIUL LOCAL" in the center, and "LEORDINA" at the bottom. The signature is a stylized, cursive script.